

感恩的足跡

醫院如道場，書寫著一頁又一頁的大藏經，經中述說著生老病死的故事，也訴說著拔苦予樂的過程，在大醫王及白衣大士辛勤地照料下，患者走出病苦，而在那一瞬間，將心中的感恩之情記錄下來，成為一個又一個……

花蓮慈院

此次手術到貴院，承蒙陳院長英和卓越醫術，讓我從害怕到順利圓滿，本人及家屬由衷感恩，院長引領之醫師每個都殷殷關懷、親切叮嚀，在此致誠摯的謝意，感恩。專科護理師麗如、復健師佳俐殷切指導復健事宜，讓我獲知技巧，無形恢復之快，非常感恩。好棒的南丁格爾，由小惠副護理長帶領之下的護士小姐，佳純、宜臻、宜均、靜婷、凱如、怡婷、瑞玲等，都親切有禮，細心照顧，無形中減輕了病痛，我與家人感到無比的溫馨，尤其宜臻，阿嬤長阿嬤短，噓寒問暖，「阿嬤有睡好嗎？要多吃一點！」使我覺得好窩心。慈濟志工時時來關懷，彷彿若上人的分身，很感恩。歡迎各位有空到府上(寒舍)「奉茶」，謝謝，感恩再感恩。

錦子阿嬤

敝人去年十月五日因身體不適，由家屬送至貴院急診，急診後轉送貴內科第一加護病房，於六日上午突發狀況暈

倒，荷承貴醫師暨護士小姐惠予救治，使敝人獲得重生，恩同再造，謹致衷心感謝。

黃先生

六西病房的筱綺、佩怡、淳雅，感恩妳們在我病中親切溫暖的無微照顧，讓我得以早日康復。「護士」就是守護生命的白衣大士，感恩有妳們，我將更精進勤行菩薩道，讓生命良能充分發揮，來報答妳們守護之愛。

翁女士

本人自從住院以來，由於王立信副院長及二六東護理站的各位護理師的細心照顧，使本人之病情漸漸轉好，僅此感謝。護理站護佐劉美菁、護士朱家慧、張欣怡、林書瑜、李佩珊、陳蕙如、楊宜霖、司雅雯。

曾女士

產科魏佑吉醫師對待病人很親切，除了詳細解說病情外，手術的技巧也很精細，為了表達內心對他的讚賞，所以填

寫意見單，望良醫能得到鼓勵，繼續服務花蓮市民，也是花蓮市民的福氣。三西婦產病房的醫護人員很親切，聲音也很輕柔，在照顧病人上也很周到。謝謝護士梁芳瑜，還有二技學妹婉婷，您們是傑出服務人員，心存感謝！

鄭女士

本人因嚴重肺炎於去年十二月五日住院治療，生命垂危，幸好有醫術高明的胸腔內科李仁智醫師及醫師助理、家醫科醫師、營養師、安寧病房醫師及二六東一群美麗的護士，尤其是劉嘉臻、江曉倩、陳芝靜等等，如今能痊癒出院，本人及家屬由衷的感謝你們。

許先生

親愛的心蓮團隊：

新年愉快，在媽媽人生的最後旅途上，能有你們的照顧真的很感恩，希望在新的一年，你們能事事順心，大家都快樂。

王女士

神經科辛裕隆醫師術德超群，視病猶親，令人感佩，盼予表揚。精神科蔡欣記醫師雖然年輕，但是造詣精深，術德超群，無限的感激。復健科簡世霖醫師術德超群，認真負責，診察病患極為詳細，對症下藥，盼予表揚。蕭美齡護士熱心親切，打電話到病房，總是不厭其煩的教導我，才讓我得以安然度過，無限感激。余惠萍護士親切有禮，關懷

備至的態度，加上她的醫護素養，教導我放鬆，果然二十分鐘後，自然的進入夢鄉，她實在了不起。小西護士慈悲為懷，與人為善，熱心助人，親切有禮，關懷備至，為精神科門診無法取代的優秀護理人員。林淑真護士溫良恭謙有愛心。

林先生

家母於二〇〇八年底在此手術拿掉左眼球之後心情不好，還有其他的病況疼痛，二七東病房的護士不管哪一班上班的護士，在心靈膚慰上，或取樂給病人止痛，及打針的技術上，都很專業，使家母病情很快的恢復，尤其是心情上，真的感激不盡。張靜雯護士、黃椿藿護士謝謝妳，妳的服務態度很好，家母在此住院期間，妳對她老人家的照顧，她一直感激在內心，謝謝妳。

家屬戴先生

大林慈院

給我無法用言語形容的婦產科謝明智醫師與五樓的白衣天使們：

我是在十一月一日晚上六點多到急診就醫，於二日凌晨動腹腔鏡手術。謝謝您們在我住院時辛苦的照料，甚至到了出院那一天，因為同病房的病友「走」了，知道我的害怕還會安慰我，著實讓我相當感動，但是當時真的嚇呆了，只想快點離開回家。

我要謝謝醫師，因為您的堅持才替

我找到長期腹痛的原因，坦白說，我到過很多的醫院診所，但沒有人像您這樣堅持要我喝茶喝到想上廁所去照超音波查明真相，或許就是有您的堅持，所以在五樓的卡片大部份都是寫給您的，所以媽媽才會那麼稱讚您的醫術。

另外，也要謝謝馮慧伶護士，我住過兩次院，也認識不少的護士朋友，但是，我卻沒有遇過像妳這麼細心的護士，我記得動完手術時身體疲憊，昏昏沉沉的，但是妳總是在點滴快滴完的時候來替我換點滴，雖然這是一個很小的動作，但是可以知道妳的細心與用心。雖然，出院後我一直跟家人抱怨為什麼不讓我住單人房，但是我想，如果當初我住在單人房休養，就不會知道，原來有這麼細心的護士在照顧著我。謝謝您們，真的很慶幸。

王小姐

內科加護病房的護士小姐們，或許您們已忘了我們是誰，但對於病患及病患家屬們則是銘記在心。十月三十一日我兒因車禍意外住在內科加護病房十八床，住院當中，各位護士小姐、呼吸治療師小姐愛心、耐心的照顧，讓身為父母的我們感動在心，真的謝謝您們！十一月二十七日他已返回學校，經班導師和他商談後，功課應該可應付，只是他要更努力才是，再次謝謝各位。

蕭同學的爸媽

本人一向忌醫，致使子宮出血毛病一拖就拖了十幾年，去年六月四日出血

更嚴重，當天晚上到大林慈濟醫院掛急診，婦產科許鈞碩醫師幫我作超音波診查時，發現病情嚴重，更進一步作核磁共振檢查，許醫師判定我是第三期子宮內膜腺癌，把握住黃金治療的時間於六月七日立即施行手術然後化療，讓癌細胞杜絕繼續擴散，有治癒的機會。治療期間，許醫師有人溺己溺的慈悲心，人道的同理心，照顧到患者的身心，使我身心無創傷，完全健康。每當憶起在醫院治療的情景，感恩之心就油然而生。非常感恩許醫師您精湛的醫術、愛心，以及五樓護理團隊，日夜完美無缺的照護。使我的身體得以康復，於此再次衷心的感恩，祝福你們健康、心想事成、事事如意。

蔡小姐

臺北慈院

謝謝馮大中醫師、許玉娟助理醫師、蔡貴棟醫師細心照顧，非常感恩！還有十三B病房唐美玲護士、呂玉琳護士、曾芸華護士、陳淑華護士、陳明月護士、王芝妍護士、劉靜璇護士、宋柏辰護士、廖芳瑩護士、高淑燕護士輪流的細心照顧，這二個月非常謝謝大家對我媽媽的照顧！大家都很有親切。尤其是唐美玲護士，跟她相處起來很開心，很搞笑，是個開心果，很有耐心的跟我們解釋專業知識！另外王芝妍護士、高淑燕護士、陳淑華護士很有耐心的幫我媽抽血、注射針頭，辛苦妳們了！謝謝！

另外還有廖芳瑩護士很細心，很關心我媽！呂玉玲護士是個有趣的人！

梁小姐

臺中慈院

急診室的蔡元植醫師、廖宜君、王朝琳護士細心照料，服務態度親切良好。

蕭先生

神經內科郭啓中醫師很細心對待病患、家屬都很仔細講解，讓我們得到很多幫助，謝謝！

葉先生

心臟血管外科黃慶琮主任非常親切熱心的照顧我父親，用心鼓勵父親好好運動，讓他身心早日康復，以十二萬分的心感激他，謝謝他。

陳先生

敬愛的許文林院長及醫療團隊大家平安：

媽媽於去年七月第一次住院，十月份第二次住院，二十日凌晨往生。第一次住院期間主治醫師肝膽腸胃科林忠義醫師每天巡房，視病如親，給老人家滿滿的愛，負責的護士溫言暖語、愛心、耐心，細心的照顧。媽媽住院期間猶如在家的感覺。第二次住院，因媽媽之前在南部因胃穿孔開刀，還有心臟病及很多慢性病，我們家屬也心裡有數，病況不是很好，期間由胸腔內科陳宏興醫師主

治，會診其他科醫師，盡心盡力的藥物治療，無奈醫療也有極限，老人家很安祥的往生。老人家生前說過慈濟醫院的醫師和護士就是和其他醫院不一樣，要我們好好謝謝你們。祝福平安順心。

江女士家屬

此次住院治療，感恩整型外科黃裕智醫師的親切服務和專業治療，住院期間的關懷都另病患很安心配合，病房區的護理長及團隊都令人很安心養病。護理團隊都二十四小時待命治療。加油！感恩！

譚女士

在中部醫院不再為我們做任何的幫助時，李敏駿醫師在門診遇見小女，而主動提議住院檢查治療。讓家屬很感動。在住院期間李敏駿親切、謹慎的醫療照顧，大大降低我們住院上的憂慮，感謝李醫師視病如親的醫療照顧，大力的幫助我們這些無助的罕病家庭。一天上班八小時，但約有將近兩個小時需待命在我小孩這病床附近，因他會休克、昏迷，檢查需兩天的時間，護士沒有因手頭事務煩忙而大意，反而是延後自己的下班時間，繼續完成護理工作。在這兩天裡的密集抽血檢查過程，護理人員的心理壓力滿大的，佩玟護士在服務態度上仍笑容可掬，視病如親，在此感謝。

蔡女士
